



పేద ప్రజల పక్షపాతి దర్శారావుకు

ఘన నివాళులు అర్పిస్తున్నట్లు

-టీసీ హక్కుల సాధన సమితి తెలంగాణ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు ధూళిపాక ధనుంజయ నాయుడు



అక్షర విజేత సూర్యాపేట ప్రతినిధి బుద్ధవారం నాడు పాలకేనుడు మండలంలోని నర్సంగిల గూడెం గ్రామంలో గుండ్రపాడు మాజీ సర్పంచి, మున్నూరు కాపు సంఘం మరియు టీసీ సంఘం రాష్ట్ర నాయకుడు మలమంటి దర్శారావు దశదిన కార్యక్రమానికి హాజరై... ఆయన

చిత్రవహినికి పూలమాల వేసిన అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ... నిరంతరం పేద ప్రజలు ఎదుర్కొంటున్న సమస్యల పరిష్కారం కోసం ఒక సర్పంచ్ గా ఈ ప్రాంతంలో ప్రజల పూర్వయాలలో వెరగని ముద్ర వేసుకున్నారని, కుల పుత రాజకీయ భేదాల లేకుండా తన దగ్గరికి వచ్చిన వారిని ఆదుకొనడంలో ముందుండేవారని తన జాతి జనం కొరకు నిరంతరం తపించేవాడని ఆయన కొనియాడారు. కార్యక్రమంలో మేకలచెరువు మాన్ ఎంపీపీ పాలేటి రామారావు, బిజెపి రాష్ట్ర నాయకులు బాల వెంకటేశ్వర్లు, మలమంటి వీరనారాయణ ఏలవైపల్లి, జిల్లా అధ్యక్షులు చిలక రాజు శ్రీను వీరాల వెంకటేశ్వర్లు, నాయకులు సాముల మట్టారెడ్డి ఏబిఓయూసీ నాయకులు ఊదర వెంకన్న సిపిఐ నాయకులు బిల్లెంకొండ గోవిందు గౌడ్ మరియు పరిశోధక తురక వెంకటేశ్వర్లు దొంతగిని నాగేశ్వరరావు పాల్గొన్నారు.

బాణామతి వస్తుందనే నెపంతో ఇంటి నుంచి వెళ్లగొట్టిన కుమారుడు, కోడలు, మనమండ్లు,

-బిధిన పడిన పుష్ప దంపతులు ఇంటి నుంచి వెళ్ల గొట్టిన వైసం -చిరకేరలు సమావేశంలో వెల్లడించిన పుష్ప దంపతులు



అక్షర విజేత సూర్యాపేట ప్రతినిధి జిల్లా కేంద్రం బాణామతి వస్తుందనే నెపంతో కుమారుడు, కోడలు, మనమండ్లు ఇంటి నుంచి వెళ్లగొట్టిన వైసం అత్యుక్తార్ ఎన్ మండలం కందగట్ల గ్రామంలో చోటుచేసుకుంది. బుద్ధవారం సూర్యాపేట జిల్లా కేంద్రం ఆర్టివో కార్యాలయం వద్ద బుద్ధవారం ఏర్పాటు చేసిన చిరకేరలు సమావేశంలో వారు మాట్లాడుతూ అర్ధవారం వరకూ భార్య అర్ధవారం అనసూర్య కందగట్ల గ్రామంలో వేరే నివాసం ఉంటున్నప్పటికీ ఇంటిలో ఉండొద్దని గత రాత్రి గృహనిర్బంధం చేసి భౌతికంగా కాల్చి మంగళవారం రాత్రివెళ్లగొట్టారని పుష్ప దంపతులు కన్నీరు మున్నీర్లు విలపించారు. తనకు ఉన్న ఐదు ఎకరాల వ్యవసాయ భూమి ని కూడా కుమారుడే సేద్యం చేసుకుంటున్నాడని గత మాడేట్లూ ఎలాంటి దాస్యము భుక్తము ఇవ్వడం లేదని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. గతంలో పెద్దమనుషుల సమక్షంలో సిపిఐ కి ఐదు వేల రూపాయలు, పుట్టిన వస్తు

ఇవ్వాలని నిర్ణయించినప్పటికీ ఇవ్వడం లేదని వాపోయారు. పైగా భౌతికంగా మానసికంగా క్రోధకం గురి చేస్తున్న కుమారుడు, కోడలు, మనమండ్లుపై, చర్యలు తీసుకొని తమకు న్యాయం చేయాలని ఆర్టివో వేటుమాధవ కు వినతిపట్టాలని ఆందోళించారు.

మత్స్యకార ముదిరాజులను బీసీ ఏ గ్రూపులో చేర్చాలి



అక్షరవిజేత పెప్పేర్ మత్స్యకార ముదిరాజులను బీసీ ఏ గ్రూపు నుండి బి సి ఏ గ్రూపులోకి మార్చాలని మండల ముదిరాజ్ సంఘ నాయకులు బుద్ధవారం విత్తూరు సమావేశంలో డిమాండ్ చేశారు. వై ఎస్ రాజశేఖర్ రెడ్డి ఉమ్మడి ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి గా ఉన్న సమయంలో జి టి సం. 13 లో ముదిరాజులను బీసీ డి గ్రూప్ నుండి ఏ గ్రూప్ లోకి మార్చడం

జరిగింది కానీ అనివార్య కారణాలవల్ల మళ్లీ బి సి డి గ్రూపులోకి మార్చారన్నారు. అదేవిధంగా 2023 తెలంగాణ రాష్ట్రంలో జరిగిన సాధారణ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ తరఫున పార్టీ అధ్యక్షుడు ఎంమల రేవంత్ రెడ్డి ఎన్నికల ప్రచారంలో ముదిరాజులను బిసి డి గ్రూపు నుండి బి సి ఏ గ్రూపులోకి మార్చుతానని తెలిపారు. ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ఇచ్చిన హామీని వెరవేస్తే విధంగా మత్స్యకార ముదిరాజులను బి సి డి నుండి బి సి ఏ గ్రూపు లోకి మార్చాలని కోరారు. తెలంగాణ రాష్ట్రంలో బి సి గణన చేపట్టితే మత్స్య కార ముదిరాజు కులస్థులు మీ ఇంటి దగ్గర వచ్చిన సర్వే అధికారి వృత్తి వరంగా ఏ వృత్తి అని అడిగితే చేపలు వట్లడం వృత్తి గా చెప్పాలని తెలిపారు. ఈ దబ్బడ ఎస్ రిజిస్ట్రేషన్ వచ్చిన తర్వాత తెలంగాణా మొన జరిగిన ది ఎస్ సి లో బి సి లకు అన్యాయం జరిగిందని తెలిపారు. కార్యక్రమంలో మత్స్యకార ముదిరాజ్ కులస్థులు గోనెల బాలస్వామి, చిలకకాయల కురుమూర్తి గౌడల సహాధ్యక్షులు, సోపూర్ టీవీ పబ్లి, మహేష్ ఎల్లయ్య, శ్రీనివాసులు, శాంతన్న, అనంత్, వెంకటేశ్వ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బాలవికాస సంస్థ ఆధ్వర్యంలో అనాధ వుద్దుల ఆదరణ దినోత్సవం

అక్షర విజేత సంగమూర్తి:- సిద్దిపేట పట్టణ కేంద్రంలో బి ఆర్ డి యు భవనంలో బాలవికాస సంస్థ ఆధ్వర్యంలో సిద్దిపేట జిల్లాలోని బాలవికాస సంస్థుల సంస్థ పనిచేసే గ్రామాల్లో ఉన్న బిర్లలు కొడుకులు లేని 20 మంది అనాధల వుద్దులను అక్తున చేర్చుకొని బుద్ధవారం లోకా వారందరినీ ఒక చోటకు చేర్చి వారి సాధక బాధలు తెలుసుకొని భోజనం ఏర్పాటుచేసి నిత్యవసర సరకులు బట్టలు దుస్తులు బియ్యం ట్రైడ్ ప్యాకెట్స్ ప్రూట్స్ అందించడం జరిగింది ఈ కార్యక్రమంలో బాలవికాస మహిళ కోఆర్డినేటర్స్ అన్నవేలి, సుజాత మాట్లాడుతూ బాలవికా సంస్థ ఆధ్వర్యంలో తెలంగాణ వ్యాప్తంగా 1200 మంది అనాధ వుద్దులను అక్తున చేర్చుకొని ప్రతి సంవత్సరం ప్రతి సెంటర్లో నిత్యవసర సరకులు బట్టలు దుస్తులు ప్రూట్స్ తదితర సామాగ్రి అందించడం జరుగుతుందని అదేవిధంగా సిద్దిపేటలో కూడా బుద్ధవారం లోకా పీఆర్టీ భవన్లో అనాధ వుద్దుల పడుగ ఏర్పాటు చేసి వారికి ప్రేమను మంచడం జరిగింది మరియు భోజన సదుపాయం కల్పించడం జరిగిందని అన్నారు ఈ కార్యక్రమంలో



రాజుల చరణం రాజశేఖర్ రెడ్డి చంద్రం సురేందర్ రెడ్డి చంద్రం సయినహరెడ్డి, బాలవికాస మహిళా కోఆర్డినేటర్లు సుజాత, అన్న వేల, లక్ష్మి షా మెంబర్స్ వుద్దులు తదితరులు పాల్గొన్నారు

రాంపెక్స్ కార్మికులకు మెరుగైన వేతన ఒప్పందం



అక్షర విజేత చటాస్మిడు పారిశ్రామికవారంలోని వరప్రసాద్ రెడ్డి గారికి పరిశ్రమ కార్మికులు రాంపెక్స్ పరిశ్రమ కార్మికులకు రాష్ట్ర కార్మిక కార్మికులు నాయకులు వి.వరప్రసాద్ రెడ్డి గారి ఆధ్వర్యంలో 9,100/- రూపాయల మెరుగైన వేతన ఒప్పందాన్ని కుదిర్చారు. ఈ మేరకు బుద్ధవారం ఒప్పంద రెడ్డి గారు, ప్రసాద్ గారు, జితేందర్ సింగ్ గారు, సమర్థంలో పరిశ్రమ కార్మికులకు అందజేశారు. కార్మిక సంక్షేమానికి కృషి చేస్తున్న నాయకులు

తెలంగాణ భవన్ లో మీడియా సమావేశం

-బి ఆర్ ఎస్ నాయకులతో కలిసి మీడియాతో మాట్లాడిన మాజీ మంత్రి సూర్యాపేట ఎమ్మెల్యే గుంతకండ్ల జగదీశ్ రెడ్డి



అక్షర విజేత సూర్యాపేట ప్రతినిధి నల్గొండ జిల్లా సూర్యాపేట మండలంలో అంబజా సిమెంట్ పరిశ్రమను వ్యతిరేకిస్తూ బిఆర్ఎస్ నాయకులతో కలిసి మీడియా మిత్రులు సమావేశంలో మాజీ మంత్రి సూర్యాపేట ఎమ్మెల్యే గుంతకండ్ల జగదీశ్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ రామన్నపేటలో అంబజా సిమెంట్ ఫ్యాక్టరీకి వ్యతిరేకంగా ప్రజలు అభిప్రాయం చెప్పారని ప్రజాభిప్రాయ సేకరణలో బిఆర్ఎస్ మాజీ ఎమ్మెల్యే చిరువర్తి లింగయ్య, మాజీ ఎంపీ బడగుల లింగయ్య కడతారు. మోడీకి బి టీఎం గా కాంగ్రెస్ పార్టీ వస్తే రామన్నపేట మండలం కకావలం అవుతుంది పనిచేసేంది. తెలంగాణలో మోడీ, రేవంత్ విలాఖాత్ అదానీ ఆధ్వర్యంలో అంబజా సిమెంట్ ఫ్యాక్టరీ నిర్మాణం చేయాలని చూస్తున్నారని అంబజా సిమెంట్ ఫ్యాక్టరీ వస్తే రామన్నపేట మండలంలో మాగడవారి లకు గడ్డి దొరకడం అవసరం అయితే మరోసారి ప్రజాభిప్రాయ సేకరణ చేయాలి. కేఆర్ సాగునీటి

ప్రభుత్వ వడ్ల కొనుగోలు సంబంధం రైతులు సద్వినియోగం చేసుకోవాలి

-కాంగ్రెస్ రాష్ట్ర టిపిసీసీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి దేవులపల్లి యాదగిరి



అక్షర విజేత సంగమూర్తి:- సంగమూర్తి మండలం రాంపూర్, గట్ల మల్లారా, అంకాపూర్, భాళా, ముంద్రా, రాజోల్ పేట, గ్రామంలో ఐతిమి సంకల్ప ప్రారంభించడం జరిగింది ఈ కార్యక్రమానికి ఎమ్మెల్యే సరీబి ఎంపీపీటీ లక్ష్మన్న ఆర్ఐఐ మరియు కాంగ్రెస్ పార్టీ టిపిసీసీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి దేవులపల్లి యాదగిరి, టీసీ సెల్ మండల ఆధ్వర్యం జరిగింది శ్రీనివాస్, ఎస్సీ సెల్ మండల ఆధ్వర్యం రాగుల కృష్ణ , యాత్ కాంగ్రెస్ మండల ఆధ్వర్యం శ్రీకాంత్, సంగమూర్తి మండల ఉపాధ్యక్షులు రమేష్, బాలయ్య, దాసరి

కిషన్, తిప్పని రమేష్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి వెంకటేష్ పుల్లారె రాజు రంగం అశోక్ గౌడు బాలయ్య బందర రాజు శ్రీనివాస్ రెడ్డి మరియు రైతుల పాల్గొనడం జరిగింది



# పింగళి శ్రీపాల్ రెడ్డి ని బాల్ మెజారిటీతో గెలిపించాలి

- పిఆర్డీయూ మండల శాఖ అధ్యక్షులు కీసర రమేష్ రెడ్డి



**అక్షర విజేత పంపెడ:** - వరంగల్-నల్గొండ-ఖమ్మం అస్సారా, మరిపెడ మండలంలోని అస్సారా పాఠశాలలో పిఆర్డీయూ మండల శాఖ అధ్యక్షులు కీసర రమేష్ రెడ్డి ని మొదటి ప్రాధాన్యత ఓటు వేసి బాల్ మెజారిటీతో గెలిపించాలని పిఆర్డీయూ మండల మండల అధ్యక్షుల ప్రధాన కార్యదర్శులు కీసర రమేష్ రెడ్డి, లింగాల మహేష్ గౌడ్ ఉపాధ్యాయులు విజ్ఞప్తి చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఉపాధ్యాయుల సంక్షేమం కోసం ఎన్నో ప్రభుత్వ ఉత్తరాలు తీసుకొచ్చిన సంఘం పిఆర్డీయూ అని

# కంటి తుడుపు చర్యలు చేపట్టిన పంచాయతీ సిబ్బంది

- ప్రజావాణిలో ఫిర్యాదు చేస్తే పట్టించుకోని అధికారులు



**అక్షర విజేత తిరుపతిపాలెం:** మండలంలోని పిండిప్రోలు గ్రామానికి చెందిన కొందరు వ్యక్తులు విద్యార్థులు చదువుకునే ప్రభుత్వ పాఠశాలలు, బానియర్ కళాశాల సమీపంలో చికిత్స పొందుతున్న విద్యార్థులను విద్యార్థులు విష జ్వరాల బానిస పడుతున్నారని ఆ చికిత్స దుకాణాలను విడిచిపోవాలని కోరుతూ విద్యార్థులు, గ్రామస్థులు జిల్లా ఉన్నతాధికారులకు పోస్ట్ ద్వారా ఫిర్యాదు చేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ చికిత్స వ్యర్థాల దుర్వాసనతో విష జ్వరాలు వర్షాల్పాలు అంటున్నారని వ్యాపిస్తున్నారని విద్యార్థులు అనుభవం చూస్తూ తిరుగుతున్నారని ఆవేదన

వ్యక్తం చేశారు. ఈ విషయం పై ఆయా పాఠశాల, కళాశాల ప్రధానాధికారులు కి ఫిర్యాదు చేశామన్నారు. అలాగే చికిత్స పొందుతున్న విద్యార్థులను విద్యార్థులు విష జ్వరాల బానిస పడుతున్నారని ఆ చికిత్స దుకాణాలను విడిచిపోవాలని కోరుతూ విద్యార్థులు, గ్రామస్థులు జిల్లా ఉన్నతాధికారులకు పోస్ట్ ద్వారా ఫిర్యాదు చేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ చికిత్స వ్యర్థాల దుర్వాసనతో విష జ్వరాలు వర్షాల్పాలు అంటున్నారని వ్యాపిస్తున్నారని విద్యార్థులు అనుభవం చూస్తూ తిరుగుతున్నారని ఆవేదన

# పబ్లిక్ అండర్ టేకింగ్ కమిటీ సమావేశంలో పాల్గొన్న జుక్కల్ ఎమ్మెల్యే



**అక్షర విజేత పిల్లం:** తెలంగాణ అసెంబ్లీలో జరిగిన పబ్లిక్ అండర్ టేకింగ్ కమిటీ సమావేశంలో జుక్కల్ ఎమ్మెల్యే తోట లక్ష్మీ కాంతారావు పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మంత్రి శ్రీధర్ బాబు, శాసనసభ స్పీకర్ గద్దె ప్రసాద్, శాసనమండలి చైర్మన్ గులా సుఖేందర్ రెడ్డి, కమిటీ చైర్మన్ షాద్ నగర్ శాసనసభ్యులు వీరప్పర్తి శంకర్ అధ్యక్షతన ఈ సమావేశం జరిగింది.

# నల్గొండ జిల్లా కేంద్రంగా జరిగిన భారత వికలాంగుల హక్కుల పరిరక్షణ సమితి తెలంగాణ రాష్ట్ర రెండోవ రాష్ట్ర కార్యవర్గ సమావేశాలను విజయవంతం చేయాలని భారత వికలాంగుల హక్కుల పరిరక్షణ సమితి రాష్ట్ర అధ్యక్షులు గిడ్డె రాజేష్ పిలుపు

**అక్షర విజేత సూర్యాపేట ప్రసిద్ధి:** ఈనెల 25, 26, 27 తేదీలలో నల్గొండ జిల్లా కేంద్రంగా జరిగిన భారత వికలాంగుల హక్కుల పరిరక్షణ సమితి తెలంగాణ రాష్ట్ర రెండోవ రాష్ట్ర కార్యవర్గ సమావేశాలను విజయవంతం చేయాలని భారత వికలాంగుల హక్కుల పరిరక్షణ సమితి రాష్ట్ర అధ్యక్షులు గిడ్డె రాజేష్ పిలుపునిచ్చారు. బుధవారం సూర్యాపేట జిల్లా మునగాల మండలం లాభాల్ గూడెం గ్రామంలో ఏర్పాటు చేసిన సంఘం మండల ముఖ్య కార్యకర్తల సమావేశాని ముఖ్యఅధికారి హాజరైన భారత వికలాంగుల హక్కుల పరిరక్షణ సమితి రాష్ట్ర అధ్యక్షులు గిడ్డె రాజేష్ కార్యక్రమాన్ని ఉద్దేశించి మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్రంలో అనేక హామీలతో అధికారంలోకి వచ్చిన ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత అంబ్లీ ఎన్నికల్లో జిల్లా పరిషత్తులను అమలు చేయకుండా హామీలు అమలు చేయాలని ప్రజాశాసనసభ్యులుగా ఉద్యమిస్తున్న ఉద్యమకారులకు పై అక్రమ కేసులు బయటపడి ముందస్తు అరెస్టులు చేయడం ఉద్యమాలను అణచివేసే కుట్రలు చేస్తుంది అనెంబ్లీ ఎన్నికల్లో నాలుగు పీసీసీ అభ్యర్థులు హోదాలో అధికారంలోకి వస్తే వికలాంగుల పెన్షన్ 6000కు పెంచుతామని అభ్యర్థి వీరవారిగలకు ఉచిత ప్రయాణ సౌకర్యం కల్పిస్తామని రాష్ట్రంలో ఖాళీగా ఉన్న వికలాంగుల బ్యాంక్ ఉద్యోగాలను భర్తీ చేస్తామని అనేక హామీలు ఇచ్చిన ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి నేటి వరకు వికలాంగులకు ఇచ్చిన ఏ ఒక్క హామీని నెరవేర్చకుండా వికలాంగుల సమాజాన్ని అణచివేసే కుట్రలు కుతంత్రాలు చేస్తున్న నేపథ్యంలో రేవంత్ రెడ్డి ప్రభుత్వం కుట్రలు కుతంత్రాలు ఎదుర్కొనేందుకు గాను సమస్త తెలంగాణ వికలాంగుల సమాజం అంతా ఏకతాటిపైకి రావాల్సివస్తే సమయం అవసరమైందని రేవంత్ రెడ్డి ప్రభుత్వం అసెంబ్లీ ఎన్నికల ముందు వికలాంగులకు ఇచ్చిన అన్ని హామీలను నెరవేర్చాలని డిమాండ్ చేస్తూ త్వరలోనే ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ప్రాతినిధ్యం వహిస్తున్న కొందరితో కేంద్రంగా పెద్ద ఎత్తున అందోవన కార్యక్రమాలు నిర్వహించేందుకు గాను



నల్గొండ కేంద్రంగా మూడు రోజులపాటు జరిగిన రాష్ట్ర కార్యవర్గ సమావేశంలో ఉద్యమ కార్యకర్తలను రూపొందించడం జరుగుతుందని తొలి రోజు సంఘం జాబితా గౌరవ అధ్యక్షులు పి.ఎస్.వి. విలుకూరు మాజీ డైరెక్టర్ గిడ్డె భాగ్యమ్మ గారి చిత్రపటానికి పూలపూలు వేసి నివాళులర్పించిన అనంతరం సంఘం రాష్ట్ర కార్యవర్గ సమావేశాలు ప్రారంభించడం జరుగుతుందని తెలిపిన ఆయన నల్గొండ జిల్లా ఇంచార్జ్ కుర్ర గోపీ దయాల్ అధ్యక్షులతో నల్గొండ జిల్లా అధ్యక్షుడు చిన్నపాక మధుస్థాని అధ్యక్షతన మూడు రోజులపాటు జరిగిన ఈ రాష్ట్ర కార్యవర్గ సమావేశాల్లో హక్కుల సాధనకై ఉద్యమ కార్యకర్తలను రూపొందించుకొని భవిష్యత్తు ఉద్యమ కార్యకర్తలను ప్రకటించడం జరుగుతుందని ఈ కార్యవర్గ సమావేశాలకు సంబంధించిన నాయకులు అన్ని జిల్లా అధ్యక్షులు కార్యవర్గ సభ్యులు జిల్లా ఇన్చార్జులు అందరూ విధిగా హాజరై సమావేశాలను విజయవంతం చేయాలని పిలుపునిచ్చారు. సంఘం రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు కొలెట్ల తరదయ్య బాబు అధ్యక్షతన జరిగిన ఈ సమావేశంలో సంఘం మునగాల మండల అధ్యక్షులు గోపిరెడ్డి మధనమోహన్ రెడ్డి డి.సి. సంఘం నాయకులు చల్లా బ్రహ్మం మైసూర్ సెలవం నాయకులు పీకే ఖాసం ఎస్సీ సెలవం నాయకులు బావోతు సుజాత తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# సంగెం మండల కేంద్రంలో ఘనంగా వరంగల్ జిల్లా టైగర్ కొండా మురళి జన్మదిన వేడుకలు

- కేకే కల్ చేసి సిల్వర్ పంపిణీ చేసిన కాంగ్రెస్ నాయకులు బిసి నాయకులు



**అక్షర విజేత సంగెం:** వరంగల్లో జిల్లా కేంద్రంలో మండలం లో మాజీ ఎమ్మెల్యే కొండా మురళి జన్మదిన వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. అంబేద్కర్ సెంటర్లో మురళి అభిమానులు ఆరవ వయస్సు పంపిణీ చేశారు. కేకే చేసి బాబు సంభాలు పెంచి అంగరంగ వైభవంగా నిర్వహించారు. వారిద్దరూ కలకాండ అయిదారలోగ్గాలతో ఉండాలని వారు ఆశించారు. కానీ కార్యక్రమంలో ఏపీసీఎస్ అనేక సభ్యులు కదాం శ్రీనివాస్ యాదవ్, జిల్లా కడిలేరా కట్టెపాపయ్య యాదవ్, మందాటి లక్ష్మారెడ్డి, వరంగల్ జిల్లా ఎస్సీ

# వీరభద్రస్వామికి ప్రత్యేకపూజలు చేసిన కిసాన్ పరివార్

- దేవాలయ అభివృద్ధికి తమవంతు సహకారాన్ని అందజేస్తాం. - కిసాన్ పరివార్ సీఈవో వివేక్ చల్లది దంపతులు

**అక్షర విజేత పంపెడ (కురవి):** - కూరవి మండల కేంద్రంలో ని అత్యంత మహిమూర్తిమైన శ్రీభద్రశాహి సమేత వీరభద్రస్వామివారిని దర్శించుకొని ప్రత్యేక పూజలు చేసిన అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ... భద్రకాళి సమేత వీరభద్ర స్వామిని దర్శించుకోవడం అనందంగా ఉంది అన్నారు. అమ్మవారి కృప మా పైన దౌర్భాగ్యం నివారణకరమైతే ప్రాంత ప్రజలపైన ఎక్కడెక్కడా వీరభద్ర స్వామి ఆశీస్సులు ఉండాలి అని వేడుకున్నారు. ప్రజలకు కష్టం వస్తే, అవసరం ఏర్పడితే ఖచ్చితంగా కిసాన్ పరివార్ అందరూ నిలుస్తుంది అని మా కిసాన్ పరివార్ శక్తి వేరకు దౌర్భాగ్యం నివారణకరమైతే ప్రజల ఎల్లప్పుడూ సుఖ సంతోషాలతో ఉండాలని ఆ దేవుని ద్వారా వివేక్ ప్రార్థించారు. ప్రత్యేక పూజలు చేయించుకొని తెలంగాణ మానకోట జిల్లా ప్రజలపైకి ముందుగా దీపావళి శుభాంక్షలు తెలియజేశారు. ఇటీవల దౌర్భాగ్యం మండలంలో గాయపడిన జల్లెల్లి కుటుంబానికి ఆర్థిక సహాయం చేసిన సందర్భాన్ని గుర్తు చేసుకుంటూ కిసాన్ పరివార్ సీఈవో దాక్షర్ వివేక్ సు



నన్నానివిన కురవి మండల జల్లెల్లి కుటుంబం ఈ కార్యక్రమంలో కిసాన్ పరివార్ కురవి మండలం కోఆర్డినేటర్ గుర్రుకోతు శివ వర్మ నాయక్ ఎల్ షాద్ పి ఎన్ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు భీమా నాయక్ సీఐఆర్ మండల కోఆర్డినేటర్ విష్ణు నాయక్ మరపెడ మండల కోఆర్డినేటర్ ఎరెల్లి వెలకన్న వెంకటేశ్వర్లు దౌర్భాగ్యం మండల కోఆర్డినేటర్ రామ్మూర్తి గోగుం శ్రీనివాస్ రంగస్వామి గౌడ్ నిర్వహించి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# రెండు నెలలైనా మరమ్మతులకు నోచుకోని బ్రిడ్జి

అక్షరవిజేత తిరుపతాయపాఠశాల మండలంలో ఇటీవల కురిసిన భారీ వర్షాలకు కొట్టుకుపోయిన మున్నేరు బ్రిడ్జికి అధికారుల నిర్లక్ష్యంతో నేటికీ మరమ్మతులు కూడా చేయలేదు అధికారుల నిర్లక్ష్యానికి ఇదే సాక్ష్యం పాఠశాల నియోజకవర్గ పరిధిలోని రాకాసిరాల తండా బ్రిడ్జి పరిస్థితి సాక్ష్యం మంత్రిగారు ఎలాగో అధికారులు నిర్లక్ష్యం ఎలా ఉందో ప్రత్యక్ష సాక్ష్యం కేంద్ర మంత్రులు రాష్ట్ర మంత్రులు వివిధ శాఖల అధికారులు రాకాసిరాల తండా గ్రామాన్ని పర్యటిస్తే నేటికీ 40 రోజులు దాటుతున్న తాత్కాలిక మరమ్మతులు కూడా నోచుకోక ఎప్పుడు ఏ ప్రమాదం జరుగుతుందో ఈ ప్రాంత ప్రజలు అందోకన చెందుతున్నారు. జిల్లా కలెక్టర్ ప్రత్యేక క్రమంలో తాత్కాలిక మరమ్మతులు జరిపించాలని ఈ ప్రాంత ప్రజలు కోరుకుంటున్నామని ఈ ప్రాంతాల్లో కరెంటు పంపిణీ వందలాదిగా కూలిపోయి నేటికీ రెండు నెలలుగా వస్తున్న సరియైన సరైన విద్యుత్తు 5 గంటల పాటు నిరంతరం ఇవ్వడం లేదు విద్యుత్తు శాఖ నిర్లక్ష్యం ఈ ప్రాంత అధికారుల నిర్లక్ష్యం ప్రజలకు చాలా ఇబ్బందికరంగా తయారైంది. ఇక్కడైనా



జిల్లా అధికార యంత్రాలు జరిపి ఈ బ్రిడ్జిపై ఎలాంటి ప్రమాదం జరగకుండా చూడాలని ఈ ప్రాంత ప్రజలు కోరుకుంటున్నారని సాయంత్రం వచ్చే ప్రజలకు ఇబ్బందికరంగా ఉన్నది ఇక్కడైనా అధికార యంత్రాంగం మొత్తం కేంద్రీకరించి ఆ బ్రిడ్జిని ఆ గుంటును కూర్చాలని ఈ ప్రాంత ప్రజలు కోరుకుంటున్నామని

# కలోత్సవ కార్యక్రమంలో కనపలచిన విద్యార్థులు

అక్షర విజేత వాణిజ్య వాణిజ్య మండల కేంద్రంలోని వాణిజ్య నాణ్యత ఉన్నత పాఠశాల విద్యార్థులు ఇటీవల ములుగు జిల్లా కేంద్రంలో నిర్వహించిన కలోత్సవంలో ఢిల్లీలో అంకం రెండు విభాగాలలో జిల్లా స్థాయిలో ప్రథమ స్థానం సాధించి రాష్ట్రస్థాయి పోటీలకు ఎంపికైన సందర్భంలో విద్యార్థులకు ప్రతంసా పత్రాలను మండల విద్యాశాఖాధికారి డి. వెంకటేశ్వర రావు మరియు ప్రధానోపాధ్యాయులు సోయం అనందరావు చేతుల మీదుగా అందజేయడం జరిగింది. "అరిగ్గాండర్ ఫురఫోక్షమురు" ఇంగ్లీష్ గ్రామాలో అత్యుత్తమ ప్రతిభ కనబరిచి, రాష్ట్ర స్థాయికి ఎంపికైన కె. మోహన్ కేశవ్, రాహుల్, బి. డి. సి. హేమ, మహేష్, ఆర్. లోకేశ్ లకు మరియు "ఆది మానవుడు ప్రకృతి పరంపరకు" సోలో అంకంలో మూకాధినియం చేసి జిల్లా స్థాయిలో ప్రథమ స్థానం సాధించిన జి. జోహన్ కు ప్రతంసా పత్రాలు అందజేయడం జరిగింది. మండల విద్యాధికారి, మరియు పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు ఇంగ్లీష్ గ్రా మాలో రాష్ట్ర స్థాయికి ఎంపికైన విద్యార్థులను అభినందించి, రాష్ట్ర స్థాయిలో కూడా అత్యుత్తమ ప్రతిభ ప్రదర్శించి రాజీందాని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల ఉపాధ్యాయులు పాఠశాల



స్వరూపి సింగ్, చల్లగురుల మల్లయ్య, రంగు అనంద్ పోలిక రవికుమార్, సూనావత్ శ్రీకాంత్, బొగ్గం కుమార్ బాబు, కంప ప్రభాకర్, శిల్పం రాజ్కల్యాణి, డి.ఎం. రాజీవ్, కోట శ్రీరంగం, జబ్బుల వస్తి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# ఆర్థిక సహాయం చేసిన ఎస్సై పేరు తో కాంగ్రెస్ నాయకుల ఫోటో ఏంటి....?

అక్షరవిజేత సంగం సంగం మండలం గ్రామానికి చెందిన గుండేటి మహేష్ అనారోగ్యంతో మృతి చెందాడు వారి కుటుంబ సభ్యులను ఎస్సై ఓదార్చారు మానవత దృక్పథంతో నిరుపేద కుటుంబానికి అందగా నిలిచిన సంగం ఎస్సై లావుద్దు సోదర్ ఆర్థిక సహాయాన్ని అందించడం జరిగింది ఆర్థిక సహాయం చేసిన ఫోటోలో ఎస్సై లేకపోవడం గమనార్హం డి.పి.పై స్థానిక ప్రజలు నాడుకులు చూడం వ్యక్తం చేశారు ఈ కార్యక్రమంలో మెట్టపల్లి రమేష్, అగపాటి రాజు ఏపీఆర్, గుండేటి శ్రీకర్, చిలకలపల్లి అనంద్, గుండేటి లక్ష్మీ కుమార్, గుండేటి కౌర్లే, గుండేటి రాజు, కుమార్ భాస్కర్ ప్రవీణ్ తదితరులు హాజరయ్యారు



# రామకృష్ణాపూర్ పోలీస్ స్టేషన్లో ఓపెన్ హౌస్ ప్రదర్శన



అక్షర విజేత రామకృష్ణాపూర్ పోలీస్ స్టేషన్లో పోలీస్ అమరవీరుల స్మరణోత్సవాలలో భాగంగా ఓపెన్ హౌస్ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. పోలీస్ అమరవీరుల క్యాబినెట్ను, సేవలను స్మరించుకుంటూ అక్టోబర్ 21 నుండి 31 వరకు నిర్వహిస్తున్న పోలీస్ అమరవీరుల సంస్మరణ వారోత్సవాలలో భాగంగా రామగుండం కమిషనర్ ఆఫ్ పోలీస్ ఎం (క్లీనెసలు) (బి) బి.ఎస్.ఎస్., మందిరాల డి.పి.ఎస్. వి. భాస్కర్ బి.ఎస్.ఆర్. అధికారి మేరకు రామకృష్ణాపూర్ పోలీస్ స్టేషన్లో 21 న రాజశేఖర్ ఓపెన్ హౌస్ కార్యక్రమం నిర్వహించారు.

హిస్టరీ షీట్స్, స్టేషన్ లాకప్, స్టేషన్లో ఉపయోగించే అయిదాలు, దయలో 100 వ్యవస్థ పనిచేయు విధానం, పోలీసు వారి యొక్క ముఖ్య విధులు, పోలీస్ యూనిఫాం, ట్రాఫిక్ రూల్స్, సూతన చట్టాలు ఇతర అంశాల పైన విద్యార్థులకు అవగాహన కల్పించారు. అదేవిధంగా పోలీసులు రోజువారీ విధుల్లో అత్యంత కీలకంగా వ్యవహరించే కమ్యూనికేషన్ విధానం వివరించి విద్యార్థులతో పోలీస్ కంప్యూటర్ రూమ్ చేత మాట్లాడించడం జరిగింది. ఓపెన్ హౌస్ కార్యక్రమానికి హాజరైన విద్యార్థులు విద్యార్థులు ఎంతో ఆసక్తి వ్యక్తపరుస్తూ పోలీసు వారితో కలిసి పోలీస్ వ్యవస్థ యొక్క పనితీరు గురించి తెలుసుకొని అనందం వ్యక్తపరచారు.

# మణికంఠ ఆర్గానిక్ మిల్క్ పాయింట్ ను ప్రారంభించిన...

- అనంబ్లీ స్పీకర్ గడ్డం ప్రసాద్ కుమార్.



అక్షరవిజేత, శంకర్ పల్లి శంకర్ పల్లి మున్సిపల్ పరిధిలోని పోలీస్ స్టేషన్ పక్కన శ్రీమణికంఠ ఆర్గానిక్ మిల్క్ పాయింట్, ఐస్ క్రీమ్ పార్లర్, డ్రై ఫ్రూట్ షాప్ ను బుద్ధవారం రోజున శాసనసభ స్పీకర్ గడ్డం ప్రసాద్ కుమార్ రిట్టాన్ కల్ చేసి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా స్పీకర్ గడ్డం ప్రసాద్ మాట్లాడుతూ యువత తమకు నచ్చిన

రంగంలో కష్టపడి పైకి రావాలని స్పీకర్ అన్నారు. పాపు యజమాని సాను మల్లారెడ్డిని తమ కుటుంబ సభ్యులను స్పీకర్ అభినందించారు. అనంతరం స్పీకర్ షాప్ ను అలువాతో ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల, మున్సిపల్ వివిధ ప్లాట్ల నాయకులు, అభిమానులు, బంధుమిత్రులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# కాగజ్ నగర్ టౌన్ సీమా రాజేంద్రప్రసాద్

అక్షర విజేత కాగజ్ నగర్ ప్రతినిధి కాగజ్ నగర్ పట్టణ సూతన సీమా పల్లాడి రాజేంద్ర ప్రసాద్ బుద్ధవారం నియమితులయ్యారు. కాగజ్ నగర్ టౌన్ సీమా పని చేస్తున్న తుత్తూరు శంకరయ్యను బజ్జి మల్లీ జోన్-1, హైదరాబాద్ బడిలి చేయగా ఆయన స్థానంలో రామగుండం ట్రాఫిక్ విభాగం పోలీస్ స్టేషన్లో పని చేస్తున్న పల్లాడి రాజేంద్రప్రసాద్ ను కాగజ్ నగర్ బడిలి చేస్తూ ఉత్తర్వులు జారీ చేయబడ్డాయి.



# కర్త లారీలను అడ్డుకున్న లారీ ఓనర్స్ అసోసియేషన్ సభ్యులు



అక్షర విజేత కాగజ్ నగర్ ప్రతినిధి కొమురంపేటి లారీలను అడ్డుకోవడం జరిగింది. లారీ అసిఫాబర్ జిల్లా కాగజ్ నగర్ మండలం వంజిరి ఫార్మ్ వెక్ పోస్ట్ వద్ద ఎస్సై యజమానానికి, రోడ్డుపై లారీకి అడ్డంగా పడుకొని తమ న్యాయమైన లారీ అసోసియేషన్ యజమానం మద్దతు వాగాధ్యం డిమాండ్ను వెంటనే పరిష్కరించాలని నిరసన జరిగింది. గత నెల రోజులుగా లారీ ఓనర్స్ చేపట్టారు.

అసోసియేషన్ సభ్యులు ధర్మా చేస్తుందా నేడు కర్త

# నేడు 7 గంటలకు క్యాండ్రిల్ ర్యాలీ



అక్షర విజేత కాగజ్ నగర్ ప్రతినిధి అమరవీరుల సంస్మరణ దినోత్సవం సందర్భంగా కాగజ్ నగర్ డి.పి.ఎస్. రామానుజం అధికారి మేరకు టౌన్ సీమ శంకరయ్య ఆధ్వర్యంలో బుద్ధవారం 7 గంటలకు క్యాండ్రిల్ ర్యాలీ నిర్వహించనున్నట్లు టౌన్ సీమ

తుత్తూరు శంకరయ్య తెలిపారు. టౌన్ పోలీస్ స్టేషన్ సుందర్ చౌరస్తా, రాజీవ్ గాంధీ చౌరస్తా, గ్లౌయస్ మార్కెట్ నుండి రాజీవ్ గాంధీ చౌరస్తా వరకు ఈ ర్యాలీ ర్యాలీ కొనసాగుతుందని సీమ తెలిపారు. ఈ ర్యాలీని విజయవంతం చేయాలని కోరారు.

# అనారోగ్యంతో వీఆర్ఏ మృతి

-నివాళులర్పించిన తహసీల్దార్ పీవీ రామకృష్ణ



అక్షరవిజేత తిరుపతిపాలెం మండల పరిషత్లోని పిండిపోలు గ్రామానికి చెందిన పిండిపోలు సీనియర్ వీఆర్ఏ పూజ శాంతమ్మ 70 సంవత్సరాలు గత కొంతకాలంగా అనారోగ్యంతో బాధపడుతూ మంగళవారం మృతి చెందింది మృతి వార్త తెలుసుకున్న మండల తహసీల్దార్ పివి రామకృష్ణ, ఎస్ ఓ రామకృష్ణ శాంతమ్మ భౌతికయాన్ని సందర్శించి పూలమాలలు వేసి నివాళులు అర్పించారు మృతురాలకు కుమార్తె కుమారుడు మృతినెందగా ముగ్గురు కుమార్తెలు కలరు ఈ కార్యక్రమంలో వీఆర్ఏల ఖమ్మం జిల్లా అధ్యక్షుడు ఎన్ కే అజీజ్, కొలిశెట్టి వీరయ్య చంద్రయ్య, కుటుంబ సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు

# ఎదురెదురుగా మోటార్ల సైకిళ్లు ఢీ



అక్షరవిజేత తిరుపతిపాలెం రెండు మోటార్ల సైకిళ్లు అతివేగంగా ఎదురెదురుగా వచ్చి ఢీకొట్టడంతో ఇద్దరు వ్యక్తులకు తీవ్ర గాయాలైన సంఘటన బుధవారం చోటు చేసుకుంది స్థానికులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం ఇలా ఉన్నాడు మండల పరిషత్లోని బీరోలు పాఠశాల సమీపంలో బీరోలు గ్రామానికి చెందిన పదిశాల వెంకటేశ్ బోళ్ల గడేష్ ఇద్దరూ యువకులు తమ మోటార్ల సైకిల్ పై ఎదురు ఎదురుగా వచ్చి ఢీకొనడంతో ఇద్దరికీ తీవ్రగాయాలు కావడంతో క్షతగాత్రులను 108 ద్వారా ఖమ్మం ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి తరలించినట్లు తెలిపారు.

# మైసంపల్లి గ్రామంలో గడ్డివాములో కొండచిలువలు కలకలం



అక్షర విజేత సంకసూరు:- సంకసూరు మండలం వెంటనే స్పెక్ట్ క్యాన్సర్స్ ముగిరిని పంపా వారు వచ్చి పల్లి గ్రామంలో గడ్డి వాము వద్ద రెండు కొండ చిలువలు వచ్చిన సంఘటన కలకలం రేపాయి కర్రేడ్ శ్రీనివాస్ తన వ్యవసాయ బావి వద్ద గడ్డి వాము వద్ద రెండు కొండ చిలువలు కనిపించాయి దీంతో తక్షణమే ఫారెన్సిక్ డిపార్ట్మెంట్ కు సమాచారం ఇవ్వగా జాగ్రత్తగా పట్టుకొని సంచితో వేతారు స్థానికులు భయాందోళనకు గురికగా స్పెక్ట్ క్యాన్సర్స్ కొండ చిలువలు పట్టుకున్న తరువాత ప్రజలు ఊపిరి పిల్చుకున్నారు.

# మండలంలోని వివిధ గ్రామాలలో ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాలు ప్రారంభించిన ఎమ్మెల్యే సునీత లక్ష్మారెడ్డి!

-ప్రజా ప్రతినిధులు అధికారుల ఆధ్వర్యంలో!!



అక్షర విజేత, శివపేట. శివపేట మండలంలోని వివిధ గ్రామాలలో కొనుగోలు కేంద్రాలను నర్సాపూర్ శాసనసభ్యులు వాకిలి సునీత లక్ష్మారెడ్డి శివపేట మండల ప్రజా ప్రతినిధులు అధికారులతో కలిసి పద్ద కొనుగోలు కేంద్రాలను ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే సునీత లక్ష్మారెడ్డి మాట్లాడుతూ అకాల వర్షంతో తడిసిన ధాన్యాన్ని కొనాలని, వరి పంట దెబ్బతినిన సమస్యలను రైతులను ప్రభుత్వం ఆదుకోవాలని అన్నారు. అనేకవిధంగా మొలకెత్తిన ధాన్యం కొనుగోలు చేయకపోతే రైతుల తరఫున పోరాడాలని హెచ్చరించారు. అనేక హామీలు ఇచ్చిన కాంగ్రెస్ రైతులను నిలుపుగా మోసం చేసిందని ఆరోపించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ ఎంపీపీ కల్లూరి హరికృష్ణ, మెదక్ మాజీ కోఆపర్వే సభ్యులు సునీత లక్ష్మారెడ్డి భార్య, శివపేట మండల డిఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులు రాజా రమణ గౌడ్, మండల కోఆపర్వే సభ్యులు లాయక్ బాబు మరియు మండలంలోని డిఆర్ఎస్ నాయకులు మండల అధికారులు, రైతులు తదితరులు పద్ద కొనుగోలు కేంద్రంలో పాల్గొన్నారు.



కేంద్రాలను ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే సునీత లక్ష్మారెడ్డి మాట్లాడుతూ అకాల వర్షంతో తడిసిన ధాన్యాన్ని కొనాలని, వరి పంట దెబ్బతినిన సమస్యలను రైతులను ప్రభుత్వం ఆదుకోవాలని అన్నారు. అనేకవిధంగా మొలకెత్తిన ధాన్యం కొనుగోలు చేయకపోతే రైతుల తరఫున పోరాడాలని హెచ్చరించారు. అనేక హామీలు ఇచ్చిన కాంగ్రెస్ రైతులను నిలుపుగా మోసం చేసిందని ఆరోపించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ ఎంపీపీ కల్లూరి హరికృష్ణ, మెదక్ మాజీ కోఆపర్వే సభ్యులు సునీత లక్ష్మారెడ్డి భార్య, శివపేట మండల డిఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులు రాజా రమణ గౌడ్, మండల కోఆపర్వే సభ్యులు లాయక్ బాబు మరియు మండలంలోని డిఆర్ఎస్ నాయకులు మండల అధికారులు, రైతులు తదితరులు పద్ద కొనుగోలు కేంద్రంలో పాల్గొన్నారు.

# భవిష్యత్తు తరాల కోసం ప్రభుత్వ భూమిని కాపాడుకోవాలి! అడిషనల్ కలెక్టర్ వెంకటేశ్వర్లు!!



అక్షర విజేత, శివపేట. శివపేట మండల కేంద్రంలోని కొంతాన పల్లి గ్రామంలో 338 మరియు 339 సర్వేనెంబర్ గల అసైన్మెంట్ భూములను మరియు ఫిషర్స్ మెన్స్ గుల్ల కుంటలను అక్రమంగా నిర్మిస్తున్న ఫామ్ హౌస్ వెంచర్స్ ని తనిఖీ చేసిన మెదక్ అడిషనల్ కలెక్టర్ వెంకటేశ్వర్లు శివపేట ఎవర్సైడ్ కమలాద్రి చారి తో కలిసి సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా



అదనపు కలెక్టర్ వెంకటేశ్వర్లు మాట్లాడుతూ భవిష్యత్తు తరాల కోసం ప్రభుత్వ భూమిని కాపాడుకోవాలని అన్నారు. కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ రాష్ట్ర సీనియర్ నాయకులు చింతల కరుణాకర్ రెడ్డి, తాజా మాజీ సర్పంచ్ గైనిలైలి శ్రీనివాస్ గౌడ్, శివ సర్పంచ్ అకుల శివకుమార్, మాజీ సర్పంచ్ జుంగం దేవలింగం, వార్డ్ మెంబర్ గుండు శంకర్, జైలి, మండల్ గామ శ్రీనివాస్ మెదక్ జిల్లా ఎస్ ఎస్ యు ఐ ప్రెసిడెంట్ అకుల సర్పంచి, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు పెద్దిపల్లి వెంకటేశ్, బిట్ట రాజు, బొల్లారం శివకుమార్, కుల్ల అనిల్ కుమార్, బొల్లారం విశామ్, కుల్ల వెంకటేశ్, కాలకండి సర్పంచి, కాలకండి శ్రీకాంత్, కుమ్మరి మహేష్, మరియు రైతులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# పోలీసు అమరవీరుల కుటుంబాలకు సందర్శించిన పట్టణ సీబి

అక్షర విజేత సూర్యాపేట ప్రతినిధి జిల్లా కేంద్రంలో నివాసం ఉంటున్న పోలీసు అమరవీరుల కుటుంబాలకు జిల్లా ఎస్సీ సన్ డ్రీట్ సింగ్ బిపిఎస్ ఆదేశాల మేరకు ఈరోజు పట్టణ సీబి రాజశేఖర్ సందర్శించి పరామర్శించారు. పోలీసు అమరల కుటుంబ సభ్యులకు పోలీసు శాఖ ఎద్దెప్పుడూ అందుబాటులో ఉంటుంది, పోలీసు కుటుంబాల సంక్షేమానికి అధికారులు కృషి చేస్తారు అని పట్టణ ఇన్స్పెక్టర్ తెలిపారు. పోలీసు అమరులు హెడ్ కానిస్టేబుల్ బడేహాపాల్, హోంగార్లు మహేశ్వర్ చిత్రపటాలకు పూల మాల వేసి నివాళులు ఘటించారు. కార్యక్రమంలో పట్టణ ఇన్స్పెక్టర్ రాజశేఖర్, పోలీసు సంఘం సభ్యులు వెంకన్న ఎస్ ఐ శంకర్, అమరుల కుటుంబ సభ్యులు ఉన్నారు.



నేతకల్ లో నివాసం ఉంటున్న పోలీసు అమరవీరులు కానిస్టేబుల్ లింగయ్య కుటుంబ సభ్యులను ఎస్సీ ఆదేశాల మేరకు సూర్యాపేట రూరల్ సీబి సునందర్ రెడ్డి సందర్శించి పరామర్శించారు. కానిస్టేబుల్ లింగయ్య చిత్రపటానికి పూల మాల వేసి నివాళులు అర్పించారు.